
 

 

»Kepler62 je zvezda, mnogo manjša od našega sonca. Obstaja 

izjemno velika verjetnost, da je tam voda – in življenje … Poslati 

mlade ljudi, po možnosti otroke, v planetarni sistem Kepler62.« 
 

K E P L E R 6 2  ▪  2  k n j i g a  ▪  ODŠTEVANJE   
V prvi knjigi trinajstletni Ari in Joni ostaneta sama doma. Mama mora 
kar naprej delati, pa zasluži komaj za hrano. Povsod na svetu vsega 
zmanjkuje, ker je Zemlja prenaseljena. Zadosti ima le še peščica bogatih, 
ki živi neverjetno razkošno. Medtem ko mame ni, Ari in Joni skupaj 
pričneta igrati novo video igrico Kepler62. Težka je, in govori se, da še 
nihče ni prišel do konca. Ampak kdor bo prišel, ga čaka nekaj 
neverjetnega. Res se na koncu prve knjige brata prebijeta nekam, kjer še 
nikoli nista bila - na orbitalno postajo, od koder se odpotuje v vesolje 
… V drugi knjigi spoznamo Marie. Njen oče je zelo bogat izdelovalec 
orožja, zato hčerka lahko najame genialne računalničarje, da Kepler62 
igrajo namesto nje. Denarja ima, kolikor hoče, toda ljudje se z njo 
družijo le, dokler jim deli denar. Očka ni nikoli doma, mama ji je umrla. 
Prijateljev nima, ker se šola doma. Zato so njen svet računalniške igre. S 
pomočjo najetega računalniškega genija tudi Marie dobi povabilo 
ZVDNVVSLJ, kar pomeni Za vedno v vesolju. Ta organizacija namerava 
poslati mlade ljudi, da bi se naselili na planetu Kepler62, kjer sta zelo 
verjetno zrak in voda. Zbežati iz prenaseljene Zemlje, kjer vsega 
primanjkuje, nekam daleč, kjer ni denarja in je hrane dovolj?!? Zaživeti 
znova in biti preprosto jaz?!? Toda odpotovati v neznano brez možnosti 
vrnitve? Zbirka kot struna napetih fantastičnih in distopičnih romanov 
Bjørna Sortlanda in Timoja Parvela bo še posebno všeč  dekletom in 
fantom (9-14 let), ki se navdušujejo nad pustolovščinami, računalniškimi 
igrami, potovanjem v vesolje, srečanji z vesoljskimi bitji, srhljivi 
možnosti nevroprogramiranja ljudi … in pravim, resničnim 
prijateljstvom. Toplo priporočam celotno zbirko! Predstavitev: Maja 
Črepinšek 
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